FW: Koatofor] Tvpminpopoetikig Amolnpuimons o€ OKAGTIKOVG
UVTITPOCOTOVS TOV OLOPIGTKAY OO AVATANPOTES OE TOKTIKOL

Ewayyerio [Ipotodikov Xvpov

From: tzivaki maria [mailto:mtzivaki@ypes.gr]

Sent: Tuesday, July 07, 2015 9:51 AM

To: eisagsyr@otenet.gr

Cc: Gioula Georgopoulou

Subject: KoatapoAin Zvuainpouatikng Atolnuimnong oe dIKacTIKOg
AVTUTPOCMTOVE TOL OOPIGTNKAY OO AVATANPWOTEG GE TOKTIKOL

Ipoxkeypévov va katafindei ocopminpopotiky arolnpioon otovg
OlKOOTIKOVS OVTITPOSAOTOVS 7OV &iyav Owkoiopo vo gonpacovv
APOKOTUPOMKAE TNV amolnuimon] TOVg - GORPOVA pE TV oPLOp. TPOT.
21775/29-6-2015 Kowi] Amépoon Tov Yaovpyov Ecotepikov &
AA. ko Owovoprkav (PEK 1290 B’) - mopokoaiodpe yio tnv
katdBeon oto YILEX.AA (A/von Owovopkov Yrnpeowov KlY.
Ytodiov 27, T.K. 10183 1° é4pogog) aitnonc  katafornc
CUUTANPOUATIKNG amolnuimong yia  oevépyelo Tov AnUoyneicGHaToC
LE CLUVNUUEVO TO KATOOL KOTA TEPITTOGT OIKOLOAOYNTIKA:

o) To tpwtdétumo £yypapo 1oV S10PIoUOV TOVS Omd OVOTANPMOTEC CE
TOKTIKOVS, KPUTMOVTOG Ol 10101 akplBEg avTiypapo avTov

B) Tnv mpwtétLumn amdeacn otV omoia Tpocsdlopilovtal Ta EMTALEOV
0001mopikd £€000 KoL 0 ¥POVOS Yo TOV 01010 KATAPAAAETAL 1| NUEPTOLAL
arolnuimon (S1TaKTIKn)

Y) avtiypago tov Agitiov Actuvopikng Tavtotroc,

d) avtiypapo yypdpov mov va amodeikviel 1o A.D.M,

€) apuo tpamelikov Aoyaplacuod oe popen IBAN (ctov omoio 1o
OVOLLOL TOV OUTOVVTOG VO EULPOVILETOL TTPDTO)

H nminpopn 0o rtpaypatomrom0ei pe Toktiko Xpnuoatiké ‘Evraipo pe
AOTOO1 TOV TPORTECIKOV LOYUPLEOHOV TOV 00 pog vVTodeileTe.

MAPIA TZIBAKH

YIIOYPI'EIO EZQTEPIKQN & A.A.

A/NXH OIKONOMIKQN K.Y

TMHMA ITPOYTIOAOTIEMOY & MIZ®OAOZIAY
THA: 2131361673
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